

小手拉大手 共创文明城

昆仑路小学开展“创文”教育实践活动



家长在认真做笔记。



“文明知识大讲堂”活动。

□文/图 本报记者 李林润

“哪位家长知道什么是全国文明城市？全国文明城市由哪个国家机关命名？几年命名一次？”5月25日下午，郾城区昆仑路小学的教室内学生不见了，在学生座位上坐着的是一名名家长，他们认真听着讲台上老师讲述的内容，并利用手中的纸和笔认真地做着课堂笔记。

看短片 做测试

“这是我们学校开展的‘文明市民学校大讲堂’活动。”该校的一位老师向记者介绍。记者

看到教室内座无虚席，讲台上的老师通过影片和宣讲，向家长们讲述了一些和文明城市相关联的知识。

课堂上的知识点听完了，短片也看完了。接下来，就要通过一些测试，来看看家长们在这次“文明市民学校大讲堂”的活动中所学的知识是否都记住了。

记者看到，随堂测试题上方写着“漯河市郾城区昆仑路小学市民文明学校（第一讲）测试题”。下面的测试题分为两部分，单选题和填空题。听课认真、笔记做得仔细的家长们没一会儿就把上面的题目给做完了。

受降路小学

举办第二届硬笔书法大赛



认真书写的孩子们。

本报记者 吴艳敏 摄

本报讯（记者 吴艳敏）五月的校园，生机盎然。为提高学

生的书写水平，促进学生书写规范化，5月14日，源汇区受降路

最后，家长们起立与老师一起宣誓。“我志愿投入文明城市创建活动，践行志愿精神，传播文明理念，从点滴做起，自觉抵制不文明行为，做文明有礼漯河人，为文明漯河增光添彩，为创建文明城市贡献力量。”家长们举起右拳，整齐有力地宣读着誓词。

多项活动 助力“创文”

“为扎实推进创建全国文明城市工作，加强市民文明素质教育，进一步提升市民的文明素养，我校将持续开展‘小手拉大手 共创文明城’主题教育实践活动。”该校相关负责人告诉记者，他们此次活动的活动时间从2018年5月至2020年12月。

该校相关负责人告诉记者，学校在每月的最后一个周五都会开展“文明知识大讲堂”活动；每周召开一次文明习惯养成班课；每天以校讯通形式对家长进行日常文明礼仪教育。除了这些，学校还将开展“小手拉大手 传递好家风”、“小手拉大手 共建绿满郾城”等7项实践活动。

“本次‘小手拉大手 共创文明城’主题教育实践活动对加强未成年人思想道德建设、创建文明城市工作有重要推进作用。”该校负责人说。学校在活动中会坚持以学生为主体，深入开展爱国主义、集体主义、社会主义教育，大力倡导社会主义荣辱观。他还说，学校会充分发挥学校、家庭、社会的结合作用，为活动的开展提供有力保障。



微信公众平台

教育监督热线

5673776 13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗 ◆投诉建议
- ◆违规举报

全国职业技能大赛“服装设计与工艺”赛项结束 市第一中专获团体三等奖

本报讯（记者 姚晓晓）5月21日，在“美机·富怡”杯全国职业技能大赛“服装设计与工艺”赛项的闭幕式上，漯河市第一中专学生韩贺艳、李苑苑两名选手高高兴兴站在颁奖台上领取了荣誉证书。她们凭着规范的操作、扎实的理论功底和娴熟的专业技能，在考场上沉着冷静，精诚协作，力克群雄，以优异的成绩获得团体三等奖，余涛老师获优

秀辅导教师。

据了解，本次大赛共有来自全国33个省的93个代表队、186名选手参加，这个项目首次以团体赛的形式举行比赛，除了要求选手具备过硬的专业技能外，更需要她们之间的默契配合。该成绩来之不易，既是服装专业教研室团结合作、集体研讨的结果，又充分展示了第一中专学生良好的职业素养。

漯河五高

举行毕业季活动

本报讯（记者 尹晓玉）在毕业到来之际，漯河五高开展了“为母校留下最美笑脸”毕业季活动，倡导文明毕业、微笑毕业。

记者从漯河五高了解到，本次“为母校留下最美笑脸”活动是以班级为单位上交的摄影作品，学生们可以自由选择表现“最美笑脸”的方式。在同

学们的作品中，有的是同寝室好友的合影，有的是班级小组的合影，还有的是师生合影，形式多样，内容活泼。

同学们用照片定格最美瞬间，用笑容纪录最美的回忆。在毕业之际，漯河五高的学子用这样的方式表达对母校的热爱，也传达着一种健康、美丽、自信、向上的精神状态。



为提高学生的身体素质，丰富学生的课余文化生活，5月24日，召陵区翟庄中心小学举办了城区中心校首届广播操比赛，千名学生发扬团结一致、奋发向上的精神，用整齐的步伐、嘹亮的口号、标准的动作展示了翟庄中心小学积极向上的精神风貌。

本报记者 陶小敏 摄